

## ОТЧЕТ

о работе Попечительского совета  
ГКУ «Соцзащита населения по Ромодановскому району» за 2022 год.

Попечительский совет формируется в соответствии с целями и задачами Учреждения, действует на основании гласности, добровольности и равноправия его членов. В своей работе Попечительский совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Российской Федерации, Уставом Учреждения, а так же Положением о Попечительском совете.

За истекший 2022 год Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых рассматривались различные вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению. Члены Попечительского совета активно участвуют в проведении информационно разъяснительной работы среди населения о деятельности Учреждения, приняли участие в проведении праздничных мероприятий, посвященных празднованию 77-й годовщины Победы, Пасхи, Дня защиты детей, Дня знаний, Дня пожилого человека, Декадника инвалидов и Новогодних праздников, а так же участвовали в выявлении граждан, нуждающихся в социальном обслуживании. Основным направлением работы Попечительского совета является:

- Содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования Учреждения социальной защиты, улучшения качества его работы;

- Улучшения качества предоставления социальных услуг.

Попечительским Советом были изучены документы на официальном сайте ГКУ «Соцзащита населения по Ромодановскому району РМ» и сделан вывод, что информация, размещенная на сайте соответствует требованиям законодательства об информационной открытости поставщиков социальных услуг.

Работу ГКУ «Соцзащита населения по Ромодановскому району РМ» регламентируют Устав, Положения об отделениях, должностные инструкции, административные регламенты предоставления государственных услуг, иные локальные нормативные правовые акты.

Источниками информирования населения Ромодановского района о деятельности учреждения являются: средства массовой информации (газета), буклеты, официальный сайт учреждения социального обслуживания, информационные стенды в учреждении.

Изучив материалы в средствах массовой информации о работе Учреждения, важно отметить, что в районной газете нередко выходят статьи о деятельности ГКУ «Соцзащита населения по Ромодановскому району РМ», о предоставляемых услугах.

В Учреждении с 2014 года действует официальный сайт в сети Интернет, на страницах которого посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями.

Обоснованных жалоб на работу Учреждения в 2022 году не поступало, что является положительным фактором в деятельности Учреждения. Члены Попечительского совета активно участвуют в информационно разъяснительной работе среди населения о деятельности учреждения. С целью активизации участия пожилых людей в жизни общества, члены Попечительского совета принимали участие в проведении мероприятий и акций, проводимых учреждением. Цели и задачи возложенные на Попечительский совет выполняются в полном объеме, работу совета предлагается признать удовлетворительной.

Основной целью работы Попечительского совета на 2023 год является всесторонняя поддержка учреждения в развитии системы социального обслуживания, участие в информировании граждан о деятельности учреждения в предоставлении социальных услуг.

Председатель



Т.В. Суржикова